Gyakorlo feladatok Biometria

c. u=64 ¢=0,2

P(6,]1< X <64)=F(6,4)—F(6,]) = @[5’4—0_2—%] - (I)[ 6’10"26’4] = ®(0) - O(-1,5) =

> 2

= ®(0) - (1- ©(1,5)) = ®(0) - 1+ ®(L5) = 0,5 1+0,9332 = 0,4332 ~ 43 3%

d. Hipergeometrikus eloszlas
A 20 mintabol 5-nek az értéke nagyobb, mint 6,5. A 20-bol 3-at valasztunk ki.
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e. Egy varhat6 értékre vonatkozo hipotézisvizsgalat

— |

=0,021978 ~ 2,2%

Nullhipotézis: H,: p=p,=6,5 c nem ismert
EIlenhipotézis_: Hip: p<p,=6,5 egyoldali ellenhipotézis

Szignifikancia szint: €=0,05

Probastatisztika: t=X"Ho - 9%%5_5\/2_ =186 — 7 "/{ { 6
S -

szabadsagi fok: n-1=20-1=19 %é ( £ ( ¢
o
Kritikus tartomany: X, : {r Sl R —1,729} 2.

H%f?ﬁ-fz>”’{\

A szamitott t -érték a kritikus tartomanyba esik, igy a nullhipotézist 5%-os tévedési

valoszinliséggel elutasitjuk. A talaj pH értéke kisebb, mint 6,5.

f. Két varhat6 értékre vonatkozé hipotézisvizsgalat

X,=6,4 $1=0,24 ny =20

X,=6,25 $,=0,25 n,=10
Nullhipotézis: H,: py =, Gi 6s Gy nem ismert
Ellenhipotézis: H;: py#p , kétoldali ellenhipotézis
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